



明日愉園(綠衫)對東方的菁英盃B組賽事，將迎來久違的球迷。資料圖片

### 城市規劃條例(第131章) 馬鞍山分區計劃大綱核准圖編號S/MOS/22的修訂

行政長官會同行政會議業已行使《城市規劃條例》(下稱「條例」)第12(1)(b)(ii)條所賦予的權力，於2019年2月12日將《馬鞍山分區計劃大綱核准圖編號S/MOS/22》(下稱「圖則」)發還城市規劃委員會(下稱「委員會」)以作出修訂。

委員會已對圖則作出修訂。修訂項目載於修訂項目附表。修訂項目附表內對受修訂項目影響的地點的描述僅供一般參考，《馬鞍山分區計劃大綱核准圖編號S/MOS/23》則較具體地顯示受影響地點的確實位置。

- I. 就圖則所顯示的事項作出的修訂項目
A項 - 把位於樟木頭村以東的一幅土地由「綠化地帶」改劃為「住宅(甲類)11」地帶，並訂明建築物高度限制。
B1項 - 把位於樟木頭村以西的一幅土地由「綠化地帶」改劃為「住宅(甲類)11」地帶，並訂明建築物高度限制。

# 相隔10個月 終獲政府開綠燈 港超球迷明日回歸



香港文匯報訊(記者 郭正謙)相隔近10個月，港超球迷終於可親身入場為愛隊打氣了。足總昨日宣布，經過與政府的不斷溝通，明日的兩場菁英盃賽事終於獲開綠燈，容許球迷入場欣賞，但現階段賽事入場觀眾人數不得超過觀眾席座位數目的75%，同一行亦不可有連續四張座椅被佔用，不過相信球迷的回歸有助本地足壇逐漸重返正軌。

港超自1月起疫情爆發後所有賽事均以閉門方式進行，相隔10個月後苦等多時的球迷終於迎來好消息，足總宣布經過與政府部門的多番商討，終於就重新開放球迷入場一事獲得許可，今個星期六(明日)於元朗大球場舉行的晉峰對冠忠南區以及於旺角大球場愉園對東方龍獅的菁英盃賽事，將為首兩場球迷回歸的賽事。

### 觀眾人數不得超座位數75%

不過足總仍需遵守觀眾人數不得超過座位數75%的規定，而同一行亦不能有

連續四張座椅被佔用。此外足總亦會嚴格執行相關防疫措施，包括觀眾入場前需接受體溫檢測及填寫健康申報表並正確佩戴口罩，觀眾在場內可飲用杯裝及紙包飲品但不可進食。

自上赛季港超可謂波折重重，疫情爆發導致賽季停擺、閉門作賽以至多支球隊退出均對球市造成嚴重打擊，今次能夠重新開放球迷入場，東方龍獅主帥李志堅認為有助重振球市：「對本地球市當然是好事，職業比賽有球迷是正常生態，開始座位75%預料亦比預期中好，不過始終目前疫情未完，需要繼續保持警覺，閉門作



東方主帥李志堅認為，恢復球迷入場有助重振球市。資料圖片

## 傑志足球學院 ABE 班停課4天

香港文匯報訊(記者 陳曉莉)傑志足球學院昨午獲獲衛生署通知，有1名學生家長確診患上2019冠狀病毒，該家長曾於10月31日到中心門外接送學員出席訓練，惟家長本人未有進入中心範圍。根據衛生署透露，該家長全程均有戴上

口罩，而兩名學員則對病毒檢測初步呈陰性，因此傳播風險較低。不過，為安全起見，衛生署建議 A 班、B 班、E 班停課 4 天(11 月 5 日至 11 月 8 日)，會方將個別聯絡學生及教練進行病毒檢測。賽馬會傑志中心已於昨日進行全面

## 男欖超級聯賽 6 隊整裝待發

香港文匯報訊(記者 陳曉莉)「盛寶金融本地男子超級欖球聯賽」將於明日起展開為數10輪的較量，6支超級聯賽球隊整裝待發，當日將有3



6支男欖超級聯賽球隊摩拳擦掌，虎視冠軍錦標。

場賽事於京士柏運動場上演。因應防疫限聚令，當日參賽的球員和管理人員均設有人數限制，而且每隊只容許在比賽現場招待10名嘉賓。香港欖球總會(欖總)主席唐諾生表示：「回顧過去充滿挑戰的一年，我以整個欖球界團結一致和互相扶持的努力為榮。當我們保持社交距離之際，大家亦同心抗疫及為球季開鑼而雀躍。」

經歷了6個月沒有比賽的日子，眾球員對周六開鑼的聯賽充滿期待。衛冕冠軍、「超聯挑戰盃」和季後總冠軍Natixis香港足球會(港會)早已摩拳擦掌，日前簽入多名悍將為前鋒線增兵，包括蘇格蘭19歲以下代表占美羅斯和 Otago 大學的卡林夏迪、力量與靈活性俱備的查理京威，其中查理京威曾7次代表英格蘭七人代表隊上陣。而為了聯賽，包括7及15人的香港代表隊球員全部獲得放行，得以為各自的屬會參賽，大大提高了「盛寶金融本地男子超級欖球聯賽」的可觀性。

## 上海中毅達股份有限公司關於獲得政府補助的公告

Table with 6 columns: 序號, 獲得補助主體, 補助原因或項目, 補助金額(單位:元), 補助類型, 獲得時間, 補助依據. It lists various government subsidies received by Shanghai Zhongyida Co., Ltd. and its subsidiaries from 2019 to 2020.

## 長話短說

### 三項極限挑戰賽增海岸賽艇組

香港文匯報訊(記者 陳曉莉)「Red Bull 3 Peaks 三項極限挑戰賽 2020」將於12月12日至13日舉行。今屆賽事增設「海岸賽艇組別」，讓各海岸賽艇健兒都可以一同享受三項極限挑戰賽的樂趣。賽事分兩天進行，首日供公開組及海岸賽艇組別的健兒組隊參賽，第一天的賽道相對較短，全長為50米游泳、12公里划船及5公里越野跑；翌日賽事則讓浮獨木舟的精英組隊大顯身手，參與「Red Bull 極限挑戰組」，比賽內容包括50米游泳、25公里划船及10公里越野跑。有關詳情可瀏覽網址：www.redbull.hk/redbull3peaks。



### 維持健康生活「肌」不可失

香港文匯報訊(記者 陳曉莉)香港浸會大學許士芬博士體康研究中心與香港中文大學醫學院矯形外科及創傷學系合作，正式推出「肌不可失大行動」手機應用程式。該項計劃設計了一系列簡單的運動訓練，讓中年人士和長者可以在家中進行，幫助他們訓練肌肉及養成定期做運動的習慣。有興趣參與計劃的50歲或以上人士，將獲邀參加為期三個月課程，進行運動訓練。在完成課程後，參加者將要在隨後的9個月，繼續在家中自行按計劃進行運動訓練。「肌不可失大行動」手機應用程式可引導及鼓勵參加者繼續訓練課程，維持健康生活。詳情請瀏覽計劃網站：https://www.mus-fit.hk/。